
 
 

 
 

 
 
                            

 

Ρέθυμνο, 8 Οκτωβρίου 2024 

 

                                                                                                               

Κύριε Διευθυντά,  
 
  Σε σχέση με το σχόλιο που φιλοξενήθηκε στην στήλη της εφημερίδας σας «Χθες, 
σήμερα, αύριο» με τίτλο «Η σιωπή της ΠΕΔ», στο φύλλο της εφημερίδας σας που 
κυκλοφόρησε την Δευτέρα 7 Οκτωβρίου 2024, επιτρέψτε μου τις παρακάτω επισημάνσεις.  

Δεν αμφισβητώ την καλή προαίρεση του συντάκτη, ωστόσο, το περιεχόμενο του 
σχολίου δεν ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα αλλά μάλλον μας αδικεί ως προς τον 
καθημερινό αγώνα που δίδουμε ως Π.Ε.Δ. Κρήτης, προκειμένου να προασπίσουμε τα 
δίκαια της Αυτοδιοίκησης και τα συμφέροντα του νησιού μας.  

Δεν σας κρύβω δε, την έκπληξη μου για το χρόνο δημοσίευσης του συγκεκριμένου 
σχολίου, μόλις δύο ημέρες μετά την υλοποίηση της ημερίδας «Η Κρήτη στην προοπτική 
της πράσινης μετάβασης» που συνδιοργάνωσαν η εταιρεία «Water & Waste» με το 
ΕΛ.ΜΕ.ΠΑ., στο οποίο, για ακόμα μια φορά,  έκανα μια  ηχηρή παρέμβαση για τα ζητήματα 
του νερού και όχι μόνο.   

Όπως θα γνωρίζετε, συζητήθηκαν κρίσιμα ζητήματα όπως η διαχείριση των 
αποβλήτων, η ενίσχυση της ανακύκλωσης, η ενεργειακή μετάβαση και η βιώσιμη 
ανάπτυξη. Στις εργασίες της ημερίδας αυτής συμμετείχα ενεργά έως τις οκτώ το βράδυ 
που ολοκληρώθηκε και θεσμικά απάντησα σε όλα τα ζητήματα που ετέθησαν. Παράλληλα 
δε, προέβαλα σθεναρά τις θέσεις της αυτοδιοίκησης για κάθε ένα θέμα ξεχωριστά, με 
έμφαση στις ιδιαιτερότητες που παρουσιάζει η Κρήτη για κάθε περίπτωση, προκειμένου 
οι απόψεις μας να ληφθούν υπόψη στα κέντρα λήψης των αποφάσεων.  

Ειδικά για το ζήτημα διαχείρισης του φυσικού πόρου του νερού, αντέκρουσα 
σθεναρά τις θέσεις που εκφράστηκαν από τον Γενικό Γραμματέα Φυσικού Περιβάλλοντος 
και Υδάτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Πέτρου Βαρελίδη, 
καταθέτοντας με  σαφήνεια και αποφασιστικότητα τις αντιρρήσεις της Ε.Δ.Ε.Υ.Α. αλλά και 
των Δήμων επί του αναμενόμενου νομοσχεδίου για την διαχείριση του νερού και τις 
συγχωνεύσεις των Δ.Ε.Υ.Α.   

Όμως, δεν με αδικεί το σχόλιο αυτό μόνο ως προς το κρίσιμο ζήτημα της 
διαχείρισης των υδάτων, για το οποίο έχω παρέμβει επανειλημμένως σε fora που έχουν 
διοργανωθεί σε όλη την Ελλάδα ή με την συμμετοχή μου σε αντίστοιχες δημόσιες 
συζητήσεις στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.  

 



 
 

 
 

 
 

Ως Πρόεδρος της Π.Ε.Δ. Κρήτης συμμετέχω ενεργά σε όλες τις συνεδριάσεις των 
επιτροπών της Κ.Ε.Δ.Ε. για την έκφραση γνώμης και την υποστήριξη των θέσεων της 
αυτοδιοίκησης επί των νομοσχεδίων που έρχονται προς συζήτηση καθώς και επί 
οποιασδήποτε άλλης πρότασης ή πρωτοβουλίας της κυβέρνησης που αφορά τους ΟΤΑ. 
Και η συμμετοχή μου δεν είναι ποτέ τυπική αλλά παρεμβατική και σχεδόν πάντα 
αποτελεσματική και υπέρ των συμφερόντων των δήμων και των δημοτών.  

Επιπλέον,  συμμετέχω στις αρμόδιες Επιτροπές της Βουλής για όλα τα θέματα της 
Κρήτης, με πιο πρόσφατη τη συζήτηση για την υγεία, κατά τη διάρκεια της οποίας 
προέβαλα σθεναρά τα επιχειρήματα για την ενίσχυση των δημόσιων δομών υγείας του 
νησιού μας. 

Οι παρεμβάσεις μας σε όλα τα επίπεδα είναι καθημερινές και σε όλους τους 
τομείς.  Και αυτό το γνωρίζουν οι συνάδελφοι της Αυτοδιοίκησης, οι οποίοι με περιβάλουν 
με την εμπιστοσύνη τους και βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία μαζί μου για να 
αντιμετωπίζουμε τα ζητήματα που προκύπτουν και απασχολούν την αυτοδιοίκηση.  

Θα έχετε την ευκαιρία να το διαπιστώσετε στη διάρκεια της προσυνεδριακής  
διαδικασίας της Κ.Ε.Δ.Ε. που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου 2024 στο 
ξενοδοχείο Ατλαντίς στο Ηράκλειο, όπου θα τοποθετηθούμε για όλα τα κρίσιμα ζητήματα 
που απασχολούν την αυτοδιοίκηση στην χώρα μας.  

Επειδή, λοιπόν,  πιστεύω ότι, παρά την καλή προαίρεση του συντάκτη, οι πηγές 
του για το συγκεκριμένο θέμα είναι μεροληπτικές έως αναξιόπιστες, θα ήθελα να 
διαβεβαιώσω για άλλη μια φορά πως ως Πρόεδρος της Π.Ε.Δ. Κρήτης βρίσκομαι πάντα 
στην διάθεση οποιουδήποτε ενδιαφέρεται για περαιτέρω ενημέρωση και συνεργασία 
γύρω από τα κρίσιμα ζητήματα που διαχειριζόμαστε με υπευθυνότητα και προσήλωση για 
το κοινό όφελος και την αναπτυξιακή προοπτική της Κρήτης.  
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